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Την Αθήνα με Ουγγαρία, Βουλγαρία, Ρουμανία,
Γεωργία, Λιθουανία, Μολδαβία και Πολωνία
συνδέει η Wizz Air

2017/10/16 17:30 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα νέα της δρομολόγια από το Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, αρχής γενομένης το 2018,
προς Ουγγαρία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Γεωργία, Λιθουανία, Δημοκρατία της
Μολδαβίας και Πολωνία, ανακοίνωσε η ουγγρική αεροπορική εταιρεία χαμηλού
κόστους Wizz Air.

Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση, οι επερχόμενες συνδέσεις της WIZZ
δημιουργούν ευκαιρίες για τους Έλληνες ταξιδιώτες για να ανακαλύψουν όμορφες
πόλεις και περιοχές στην Κεντρική και στην Ανατολική Ευρώπη, με τιμές που 
ξεκινούν από 9,99 ευρώ στο wizzair.com.

H Αθήνα πλέον γίνεται ο 144ος προορισμός που συνδέεται με το διαρκώς
διευρυνόμενο δίκτυο χαμηλού κόστους της WIZZ, το οποίο προσφέρει οικονομικά
προσιτές πτήσεις σε 43 χώρες στην Ευρώπη και όχι μόνο.

Αποδεικνύοντας τη δέσμευσή της στην ελληνική αγορά, η WIZZ προσφέρει πτήσεις
χαμηλού κόστους σε 6 ελληνικά αεροδρόμια, εντός του διαρκώς αναπτυσσόμενου
δικτύου της εταιρείας, με συνολικά 16 χαμηλού κόστους πτήσεις σε 7 χώρες.



Image not found or type unknown

Οι νέες

πτήσεις προς Κλουζ-Ναπόκα (Ρουμανία) Κουτάισι (Γεωργία), Κισινάου (Δημοκρατία
της Μολδαβίας) και Κατοβίτσε (Πολωνία), θα προσφέρουν στους Έλληνες επιβάτες
και στους επισκέπτες της Ελλάδας ένα βολικό πρόγραμμα, με δύο εβδομαδιαίες
ανταποκρίσεις, ενώ το Βίλνιους (Λιθουανία) θα εξυπηρετείται 3 φορές την εβδομάδα.

Η σημερινή ανακοίνωση αυξάνει το επιχειρησιακό έργο της Wizz Air κατά 447% το
2018, με περισσότερες από 600.000 θέσεις σε 16 δρομολόγια σε 7 χώρες,
διαθέσιμες από 6 ελληνικά αεροδρόμια, υπογραμμίζοντας τη δέσμευση της εταιρείας
στην ελληνική αγορά, ενισχύοντας τον εγχώριο τουρισμό και τον κλάδο των
αερομεταφορών.

Όπως σημειώνεται, κατά τους πρώτους 9 μήνες του τρέχοντος έτους, η κίνηση της 
WIZZ προς και από την Ελλάδα αυξήθηκε κατά 45%, σε σύγκριση με την αντίστοιχη
περίοδο το προηγούμενο έτος, με συνολική μεταφορά 87.000 επιβατών.

Τα νέα δρομολόγια της Wizz Air από την Αθήνα είναι τα εξής:

Χώρα Πόλη Ημέρες Έναρξη Τιμές από*

Ρουμανία
Βουκουρέστι καθημερινά 25 Μαρτίου 2018 Ευρώ 9.99
Κλουζ-Ναπόκα Τετάρτη, Σάββατο 25 Μαρτίου 2018 Ευρώ 9.99



Ουγγαρία Βουδαπέστη

Δευτέρα, Τετάρτη,
Παρασκευή, Κυριακή
(μεταξύ 25 Μαρτίου-18
Σεπτεμβρίου) 25 Μαρτίου 2018 Ευρώ 19.99

καθημερινά από 18
Σεπτεμβρίου

Βουλγαρία Σόφια καθημερινά 25 Μαρτίου 2018 Ευρώ 9.99
Γεωργία Κουτάισι Πέμπτη, Κυριακή 17 Μαίου 2018 Ευρώ 19.99
Πολωνία Κατοβίτσε Τρίτη, Σάββατο 9 Μαρτίου 2018 Ευρώ 19.99
Λιθουανία Βίλνιους Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 27 Μαρτίου 2018 Ευρώ 19.99
Δημοκρατ
ία της Μολδαβίας Κισινάου Τετάρτη, Κυριακή 25 Μαρτίου 2018 Ευρώ 19.99

Μιλώντας  στη συνέντευξη Τύπου, ο Γιώργος Μιχαλόπουλος, chief commercial officer
της Wizz Air, δήλωσε: «Είναι πέρα από κάθε αμφισβήτηση ότι η Αθήνα έχει υπάρξει
ένας από τους προορισμούς με τη μεγαλύτερη ζήτηση για εμάς εδώ και χρόνια.

Οι νέες πτήσεις και οι χαμηλές τιμές μας θα δημιουργήσουν ευκαιρίες για τους
Έλληνες ταξιδιώτες να επισκεφθούν μερικές από τις πιο όμορφες πόλεις σε περιοχές
στην Κεντρική και στην Ανατολική Ευρώπη, όπως επίσης θα τονώσουν ακόμα
περισσότερο τον εισερχόμενο τουρισμό και τις επαγγελματικές συνδέσεις».

Από το Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, η διευθύντρια Επικοινωνίας και Μάρκετινγκ,
Ιωάννα Παπαδοπούλου, δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι με την έναρξη
πτήσεων της Wizz Air προς/από την Αθήνα και με το ξεκίνημα των 8 νέων
προορισμών από τη θερινή περίοδο 2018.

Πρόκειται όντως για μια πολύ σημαντική εξέλιξη για το Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών.
Με την επιβατική κίνηση και τις τουριστικές αφίξεις να συνεχίζουν τη θετική πορεία
τους το 2017, καθώς και με θετικές τις προοπτικές για το 2018, θεωρούμε ότι
πραγματικά αυτή είναι η ιδανική στιγμή για την εταιρεία να επενδύσει στην 
αγορά της Αθήνας.

Ευχόμαστε ολόψυχα κάθε επιτυχία στο νέο αεροπορικό συνεργάτη μας και
παραμένουμε απόλυτα αφοσιωμένοι στο να συνδράμουμε την εταιρεία με στόχο μια
ιδιαίτερα επιτυχημένη παρουσία στο αεροδρόμιό μας».


